
23. ­ 27.9 6.C.notebook

1

September 26, 2019

Opakování aritmetiky
dělení a zlomky

1) Vypočítej:

(200 : 5) . (400 : 4)

500 : [(4 . 25) : 2]

[120 : (5 . 8)] : 3

(400 : 8) : (20 : 4)
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2) Čemu se rovná x?

x . 5 = 45 6 . x = 42 72 = x . 8

2 . x = 32 x . 4 = 48 57 = 3 . x
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4) V továrně pracují nepřetržitě celých 24 hodin ve třech směnách. 
Každých 6 minut vyrobí jedno kolo. 
Kolik kol vyrobí za den?
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5) Vypiš všechna přirozená čísla x, pro která platí zapsaný 
vztah. V případě d) zkoušej dosazovat přirozená čísla od 
čísla 1.

a) x ≤ 4 c) 48 ‐ x = 3

b) x > 7 a zároveň x ≤ 12 d) x + 18 < 23
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Rýsujeme podle diktátu:
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Pracovní sešit:

aritmetika - strany 2 - 11, zkontrolované dle výsledků na internetu

geometrie - strany 67 - 72, zkontrolované dle výsledků na internetu
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